QUESTION 1

Taches Désignations Début si Fin autorise
T1 Amener une bassine de cailleé a Fin T2 T2
la sabreuse puis trancher le
caillé (sabrage)
T2 Transférer la bassine du Fin Tl etfin T4 TletT3
sabrage au loucheur
T3 Vider la bassine (Prendre du Fin T2 T4
caillé dans la bassine, le
déposer dans les moules)
T4 Evacuer la bassine vide de Fin T3 T2
caillé du loucheur

QUESTION 2 et 3
» Elaborer le grafcet de coordination des taches espondant au tableau d’analyse.

QUESTION 4
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Question 5: Chronogramme

taches
Tachel | 1
O|terminé
Tache2 | 1
0
Tache3 | 1
0 1 23 24 25
Tached | 1
0
Tacheb | 1
0
Tache6 | 1
0
Tache7 | 1
0
Tache8 | 1
0
Tache9 | 1 I—
0

lcarreauls
Tc=1T2 + 25(tT3 + tT4 + {T5) + tT9 = 6 + 25(6 +4) + 10 = 316s
Rythme d’arrivée des bassines : 3600/316 = 11,3Sihas/h
Cadence reéelle de production : 125 camembertsgsaire, (125*3600)/316=1424 camemberts/heure

Le temps de cycle est conforme avec le cdcf : 242363 camemberts/heure
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QUESTION 6

-Créer une zone tampon entre la sabreuse et |ladouc
-Augmentez la vitesse de déplacement des bassines

-Vitesse de déplacement des louches

-Evacuer la bassine dés que la tache 3 est filai@&™ prise

QUESTION 7
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QUESTION N 8

Position de référence de la sabreuse = PO . 231 . /3s2

QUESTION N 9
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QUESTION N 10 |

5 || «A"»
== Mant == Bp Marche sabreuse
A 51 | «HM» 53 «F1»

= Sabrage terminé

1
Machine en référence . . e
Init . /machine en référence

Bp Fin Manu
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QUESTION N 11 |
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QUESTION N 13
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QUESTION N12

Variable type | opération M 0 d e m a n U e I
Kml+ Bit | impulsionnel i S e
Arrét KM1 Bit | impulsionnel Mateuie oabreuse
Indexeur+ Bit | impulsionnel Lot 1 =l
Indexeur- Bit | impulsionnel posi tion
Vertical+ Bit impulsionnel
Vertical- Bit | impulsionnel
Horizontal+ | Bit | impulsionnel
Horizontal- Bit | impulsionnel ;
Rotation+ Bit | impulsionnel FinmEny
Rotation- bit impulsionnel
fin manu Bit | impulsionnel
Init Bit | impulsionnel
Pos_ref Bit

F*-ZIZZZI tation IZZJ I

porte sab
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